Вариант 1

1. На границе двух сред 1 и 2 световой луч SA изменил свое направление (рис. 1). Покажите угол падения и угол преломления.
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                                                     рис. 1

2. Линзы изготовлены из одинакового стекла (рис. 2). а) Какая из них имеет меньшее фокусное расстояние? б) Оптическая сила какой линзы больше?
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                                                        рис. 2

3. Начертите ход отраженного и преломленного лучей (рис. 3).


                               воздух

                               вода

                                             рис. 3

4. Начертите ход отраженного и преломленного лучей (рис. 4).
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                                   вода

                                             рис. 4

5. Постройте изображение предмета (рис. 5). Охарактеризуйте каждое изображение.
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                                                                    рис. 5

Вариант 2.

1. На границе двух сред 1 и 2 световой луч SA изменил свое направление (рис. 1). Покажите угол падения и угол преломления.

                                                                                          S
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                                                     рис. 1

2. Линзы изготовлены из одинакового стекла (рис. 2). а) Какая из них имеет меньшее фокусное расстояние? б) Оптическая сила какой линзы больше?
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                                                        рис. 2

3. Начертите ход отраженного и преломленного лучей (рис. 3).


                               воздух

                               вода

                                             рис. 3

4. Начертите ход отраженного и преломленного лучей (рис. 4).

                                  воздух

                                   вода

                                             рис. 4

5. Постройте изображение предмета (рис.  5). Охарактеризуйте каждое изображение.
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                             а)                                                                  б)
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                             в)                                                                   г)

                                                            рис.  5

